

Cookbook Corrections

1. **Page 112, Italian Cream Cake**
 - a. **Icing: Add 1/2 Cup soft butter (as listed in ingredients)**

2. **Page 148, Ranchero Sauce**
 - a. **Should read one 8oz. can tomato sauce instead of 18oz.**

3. **Pg 47, Mexican casserole (Toni Sparks)**
 - a. **I believe the order may be incorrect. When I made it, I put the meat first, then beans, chicken soup and tomatoes, and topped it with crushed chips, onions and cheese on top.**